债券代码: 113589 债券简称: 天创转债

# 天创时尚股份有限公司 关于股东回馈活动的自愿性信息披露公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

天创时尚股份有限公司(以下简称"公司"或"天创时尚")于 2016年2月在上海证券交易所主板上市,为建立长效、多样的股东回报机制,感谢广大股东长期以来对公司的支持,同时让股东更好地了解和体验公司产品,提高股东对公司内在价值的理解与认识,在即将迈向上市十周年之际,公司将开展"天创时尚 2025年度股东回馈活动",同时向广大股东征集对公司产品的意见或建议。现将活动内容公告如下:

#### 一、活动时间

折扣券申领时间: 2025 年 9 月 22 日至 2025 年 10 月 10 日。若超过 2025 年 10 月 10 日未进行本次活动申领的,则视为股东自动放弃参与本次活动的权利。

折扣券使用期间: 2025 年 9 月 22 日至 2025 年 12 月 31 日。若超过 2025 年 12 月 31 日未使用折扣券的,则折扣券自动失效。

#### 二、活动对象

截至 2025 年 9 月 9 日 (公司 2025 年第一次临时股东大会股权登记日)下午 收市后,当日在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的持有公司 股份的股东,可以参与本次活动。

#### 三、活动内容

截至 2025 年 9 月 9 日下午收市后登记在册的股东,填写股东证明资料(详见本公告"四、活动申领登记方式"),可以申请领取 3 折折扣券(按吊牌价折扣):个人股东限本人领取 1 张,法人股东限指定不超过 5 名(含 5 名)代表各领取 1 张,该折扣券可在微信小程序"KISSCAT 接吻猫"使用。

#### 四、活动申领登记方式

- 1、符合本公告"二、活动对象"的自然人股东通过微信扫描下方二维码, 进入到"天创时尚股东回馈活动"界面,提交股东姓名、身份证号码、手机号码 进行股东身份登记;若股东已为公司会员,则可直接提交股东身份登记信息;若 股东非公司会员,则会跳转至会员注册页面,注册完毕后,可以提交股东身份登记信息。 记信息。
- 2、符合本公告"二、活动对象"的机构股东通过微信扫描下方二维码,进入到"天创时尚股东回馈活动"界面,提交股东姓名、统一社会信用代码、手机号码进行股东身份登记。



(活动登记二维码)

- 3、公司将根据股东提交的申领登记信息进行股东身份核对,重复登记的股 东以最后一次登记信息为准。
- 4、股东登记信息经公司核实后,公司将股东回馈折扣券直接发送至登记手机号码并短信通知股东,请股东收到短信后及时查收,于折扣券有效期内,在微信小程序"KISSCAT 接吻猫"消费时使用。
  - 5、天创时尚股东回馈折扣券的申领步骤,详见附件。

#### 五、活动咨询方式

- 1、本次股东回馈活动咨询电话: 020-39301538;
- 2、咨询时间(工作日): 9:00-12:00, 14:00-17:00;

若对公司品牌和产品有任何意见或建议,亦欢迎股东通过咨询电话或投资者 关系邮箱 topir@topscore.com.cn 向公司反馈。公司将汇总股东反馈的建议和意见, 及时向品牌内部传递相关信息并持续改进。

#### 六、相关事项说明

- 1、本次活动不属于公司利润分配行为,股东自愿参加。在活动期限内未参加或未按活动要求完成必要参与手续而导致福利失效的股东,均不可向公司主张任何与本活动相关的权利。
- 2、本次活动限定股东报名一次,请勿重复报名;同一股东拥有多个证券账户的仅可参加一次活动;个人股东限本人,法人股东限指定不超过5名(含5名)代表。
- 3、本次活动最终解释权归公司所有。若有任何疑问,可通过本公告"五、活动咨询方式"联系公司。

#### 七、风险提示

本次活动仅作为答谢投资者长期以来对公司的关注与支持,不会对公司经营情况产生重大影响,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

天创时尚股份有限公司 董事会 2025 年 9 月 23 日

## 【天创时尚股东回馈折扣券】申领步骤

### Step ⑩ 微信扫码

微信扫码进入申领页面



## Step ② 会员注册

按提示同意协议,并提交表单(已是"天创时尚会员"自动进入第三步)





## Step 1 登记信息

按提示填写信息、点击保存



Step 1 发放优惠券

工作人员核实身份后, 短信通知查收优惠券



## Step 选购商品

扫描下方二维码选购

